



K	C	T	F	A	R	O	S	B	I	T	K	Í	N	R	A	P	Ř	A	E
A	E	B	A	Z	A	H	R	Á	Á	N	T	N	Ě	J	N	A	K	D	O
N	O	U	H	G	R	U	J	R	E	S	Á	T	L	I	Ž	Á	E	O	N
O	N	E	V	Á	I	B	T	O	E	A	K	D	N	U	L	Č	E	V	A
E	A	Š	M	L	H	Á	R	K	N	P	Á	T	R	Č	T	Ě	T	C	K
Ž	E	K	T	É	O	R	K	E	Á	U	D	E	O	Ž	S	O	U	P	O
R	E	U	Ř	R	I	K	N	Ř	E	L	I	K	A	J	A	K	C	T	N
D	E	N	V	Á	I	A	T	O	C	A	E	P	S	S	H	O	R	F	A
Á	D	E	O	L	Ů	Č	Í	M	O	Š	S	K	O	R	Á	B	L	A	A
N	P	R	O	Z	Á	S	K	I	F	S	A	H	U	Z	N	O	V	R	U
K	K	Í	N	R	A	P	Y	A	I	E	B	T	F	A	R	Ň	X	P	Ě
N	V	J	B	Ř	N	Z	E	D	Q	T	Z	O	G	M	V	A	Ť	E	Š
O	Á	S	M	A	T	Á	S	O	Ž	Ň	E	S	T	B	D	J	L	D	E
Ř	F	D	I	I	S	E	E	V	Ť	S	Q	H	Š	E	S	B	T	T	A
W	A	Č	R	D	M	G	P	C	Ě	T	U	Š	P	W	Ě	Á	T	Ř	N
Ň	S	E	D	Ž	M	O	N	T	O	Ž	Ů	K	S	Z	Z	R	G	E	Á
X	V	K	A	J	A	K	C	J	Č	R	Z	U	R	I	A	K	A	Ř	E
Z	D	K	J	O	Ó	F	É	T	Y	D	D	N	E	F	V	A	Ě	O	C
Ř	T	K	O	R	Á	B	Ř	I	C	Á	Č	E	Ý	D	Ň	Š	P	M	O
T	F	A	J	D	E	S	E	Ř	I	N	X	R	X	E	S	Q	Ď	E	T

Řešení: Nejprve vyluštíme osmisměrku. Všimneme si, že nalezená slova jsou buď typy lodí (raft, galéra, šalupa, ...), nebo vodní plochy (moře, oceán, nádrž, ...). Dále přečteme mezitajenku ze zbylých písmen horní poloviny tabulky: "CO SI TŘEBA ZAHRÁT NĚJAKOU HRU. JESTLIŽE NEVÍTE KAM HRÁT ČTĚTE TO KDE O SOUPEŘI NIC NEVÍTE. PS SHORA DOLŮ ČÍSLA, PO ZÁSAHU ZNOVU". Mezitajenka a vyškrtaná slova nám říká, že zadání je rozehraná partie hry Lodě (někdy také nazývané Námořní bitva). Z toho, že slova v levé (pravé) dolní čtvrtině, jsou na stejných pozicích jako v pravé (levé) horní čtvrtině, odvodíme, že horní polovina tabulky obsahuje rozestavení vlastních lodí a v dolní polovině si hráči zaznamenávají rozestavení soupeře. Mezitajenka nám dále říká, že další tahy partie najdeme tam, kde o soupeři nic nevíme. Čteme tedy zbylá písmena z dolní poloviny, ale jen ta, u kterých nelze určit, zda na nich je soupeřova loď (lodě se nesmí dotýkat, což vylučuje fialová písmena a z množství a délek neodhalených lodí lze odvodit, co se skrývá na pozicích označených šedofialově). Dle mezitajenky hraje hráč po zásahu znovu a partie bude tedy pokračovat:
1. I8(zásah) A3(voda), E5(zásah) E6(zásah) B10(voda) 2. I7(zásah) G5(voda), A3(zásah) F10(voda) 3. J4(zásah) C3(voda). Ze zásahů čteme v pořadí partie písmena tajenky, vyjde nám slovo FLÉTNA.

Nápověda: Vyškrtejte lodě i vody, přečtěte mezitajenku a hrajte námořní bitvu. O soupeři toho možná víte víc, než si myslíte - kde loď být nemůže a kde naopak být musí? Střílejte křížem. Čtete jen zásahy.